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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на Освітньо-професійну програму «Фізика. Інформатика» 

підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю А4 Середня освіта, 

предметною спеціальністю А4.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) 

Освітньо-професійна програма «Фізика. Інформатика» розроблена робочою групою 

фізичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» у 2025 році з 

врахуванням консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у 

підготовці фахівців за вказаною освітньо-професійною програмою для освітніх закладів 

Закарпаття. 

При оцінюванні якості освітньо-професійної програми враховано критерії оцінювання 

якості освітньої програми, які рекомендовано МОН України, регіональні особливості, а також 

стандарти і рекомендації із забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти. 

Програма спрямована на засвоєння студентами базових засад фізичної науки та 

інформатики, оволодіння глибокими знаннями фундаментальних фізичних законів, явищ і 

процесів, формування необхідних вмінь та навичок для розв’язання складних спеціалізованих 

задач та практичних проблем в галузі середньої та вищої освіти, що передбачає ефективне 

застосування педагогічних методів і прийомів викладання фізики та інформатики. Навчання 

за освітньою програмою націлене на підготовку ерудованого конкурентоздатного фахівця з 

широким спектром працевлаштування в закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО). 

Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь, навичок 

та інших компетентностей, достатніх для оволодіння методологією науково-педагогічної 

діяльності в ЗЗСО, для впровадження нових освітніх, педагогічних і фахових фізичних та 

інформаційних технологій у професійній освітній діяльності.  

З огляду на потреби ЗЗСО регіону у вчителях фізики та інформатики, підготовка фахівців за 

предметною спеціальністю А4.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) в ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» є дуже актуальною для Закарпатської області задачею. 

Вважаю, що рівень підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою 

«Фізика. Інформатика» на фізичному факультеті ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» відповідає вимогам роботодавців до кваліфікації фахівців у сфері середньої та 

передвищої освіти та сприятиме їх працевлаштуванню. 
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